一面旗帜 尽显担当 ——台州市立医院党委书记王海宝访谈纪实 台州市立医院 昨天



面对疫情,台州市立医院党委积极响应党中央决策部署,第一时间召开 党委会,成立领导小组并明确分工,对我院疫情防控工作进行统一领导、统 一指挥、统一行动。



### 充分发挥党组织的先进性和号召力

在关键时期,进一步加强党的领导,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用。院党委以"不忘初心、牢记使命"为主题动员广大党员投身到疫情防控的第一线。本次动员会后仅一天时间全院就有 147名党员主动报名。院团委也积极响应号召,组织团干报名,其中有55人报名。目前报名的团干志愿者每天早晨在医院东大门员工通道处测量体温,而报名的部分党员则在医院发热门诊、隔离病房等临床一线坚守阵地。

根据上级部门的统一部署,我院有相应支援武汉的名额,但上报的人数远远超过支援名额。院党委根据上级的要求以及人员专业情况进行筛选,并组织谈话,精心挑选出7位护理人员,其中第一个主动报名的是轮转生党支部委员、大内科副护士长、主管护师李映芳同志。





#### 第一时间协调解决各项工作难点

当前,做好疫情防控工作是头等大事,在岗人员要科学研判形势、精准把握疫情,绝 不漏掉一个疑似患者。做好疫情防控涉及到科室间的协调、合作。如何兼顾各项工作,涉 及到许多方面,党委靠前指挥,进行现场办公,第一时间解决各项问题。

春节期间,党委书记王海宝,党委副书记、院长王金富,带领班子成员每天都会到医院各个重点岗位进行巡视,并慰问临床一线的医务人员。同时听取职工在工作中存在的问题和难题,能现场解决的就现场办公处理,需要调研和进一步协调的就立即召开相关人员进行会议决策。切实做到一切以疫情防控为第一要务,以保障医务人员安全为己任,抓好各项防控部署工作的落实。





从发热门诊改建落实到120司机师傅的防护,从发热性疾病科的设立到疫情期间互联 网医院的在线问诊,院党委靠前指挥,切实关注和解决医院方方面面存在的问题,相信有 院党委的统一指挥与部署,这个冬天会很快过去。



#### 规范医院各项防控流程以及物资领用

科学管理是打好疫情防控战役的重要手段。院党委在会议中及时听取医院目前最新的 疫情防控情况汇报,以及各项防治流程的调整,针对在过程中存在的问题,院党委统一进 行协调、部署,全院各科室和人员均积极配合。





在目前疫情战役中,物资缺乏是我院面临的最大的问题,除了多渠道增加物资来源,如何科学的进行物资管理在院党委的指示下也顺利开展。全院所有与防疫相关的紧缺物资都由院感科专人进行统一审批后领取。这不仅明确了我院每天各个部门各项物资的用量,同时也很好地整合了医院的物资,保障防疫一线的物资领用,做到了科学管理。



### 动员全部资源保障一线的供给

再寒冷的冬日也有许多温暖的瞬间,再凶猛的疫情也有被战胜的时刻。大年初一,党委书记王海宝及党委副书记、院长王金富带领下党政班子先后到院内一线临床科室,看望慰问我院坚守在疫情防控一线的医务人员。日常巡视时,党委时刻关心一线员工的情况,并鼓励大家坚定信念,为全院职工送去了关爱和"定心丸"。



为支援武汉的逆行者, 医院专门成立的关爱小组, 定期联系了解她们及家属工作生活中的需求和困难, 及时做好各项后勤保障工作。在前线, 她们有药品与防护用品物资缺乏等情况医院第一时间寄出。在后方, 有市教育局做好她们家中孩子学业方面的保障。关爱小组的努力让我们的逆行者可以无后顾之忧地冲锋在前。





针对医院物资缺乏的实际情况,院领导们动员了自己所有可以动员的资源想方设法地 为医院的物资增加补给。党委带头主动联系爱心企业,尽力为一线员工提供后勤保障。有 党委的坚强领导,请员工们放心,医院一定努力保障物资的供应。

疫情防控工作是医院当前各项工作的重中之重。王海宝书记要求全院党员干部深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,进一步提高政治站位,坚定信心,做好表率,迅速落实上级部门以及医院的各项工作部署。全院中层干部要做好日常的摸排管控工作,深入一线,靠前指挥,全力以赴。全体台州市立医院人要团结起来,做好自我防护,科学防治,精准施策,做到院训所要求的敬畏生命、追求卓越。坚决打赢这场疫情防控阻击战,用实际行动为台州人民的健康保驾护航。



## 追求卓越



## 敬畏生命

与此同时,王海宝书记也多次强调请广大群众到医院就诊时,一定要如实告知接诊医生,自己是否去过疫区、接触过哪些人群等等。请一定 **不要隐瞒,不要隐瞒,不要隐瞒!**重要的事情说三遍。如实告知是对自己、对家人、对医务人员以及社会各界都是一种保护和责任。

## 众志成城 共抗疫情

感谢社会各界对台州市立医院一直以来的支持和信任,疫情期间,医院接受到了许多社会各界的物资捐助。你们雪中送炭的情谊我们铭记于心,谢谢!

#### luil

编辑 | 李 叶 摄影 | 於国春

审核 | 钱静怡



# 台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越



## 台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



